
 

Your Story Matters  

Кожна історія важлива 

При співпраці з цивільною радою та 
студією графіки і дизайну NEEEU Spaces 
GmbH музей розробляє додаток, за 
допомогою якого користувачі можуть 
розповідати свої історії. Завдяки 
докладному обговоренню на семінарі 
при розробці були враховані погляди 
та ідеї потенційних користувачів. 
З'явився додаток, в якому люди 
можуть розповідати про пережиті події 
і супроводжувати свою розповідь 
предметами. Ці предмети ви вносите в 

додаток за допомогою свого смартфона. 

Your Story Matters – новий важливий крок на шляху до цифрової трансформації. Метою проекту 
є показати життєві реалії сучасних людей з міграційним минулим, доступним чином пояснити 
складну тему, розширити розуміння історико-археологічних особливостей міграції та 
сьогоднішніх перспектив. 

 

Світ людей — це світ історій 

Людям здавна властиво розповідати історії. Your Story 
Matters у рамках цифрової стратегії музею допомагає 
створити постійну виставку на основі історій населення, 
особливо людей з міграційним минулим, яка 
продемонструє, що міграція завжди була присутня в 
історії людства. Сучасні музеї зараз розуміють, наскільки 
різноманітними і важливими можуть бути питання, що 
розповідаються. Том проводиться цей проект додатково 
до запланованої на 2023 рік інсценівки «280 000 років 
міграції», яка розповідає про сучасні реалії життя людей. 
На постійній виставці будуть представлені публікації з 
додатку. 

Your Story Matters створено у рамках програми цифрової 
взаємодії „dive in. Programm für digitale Interaktion“ 
Федерального культурного фонду за сприянням 
Уповноваженого уряду ФРН з питань культури та засобів 
масової інформації (BKM) завдяки програмі NEUSTART 
KULTUR («Культурне перезавантаження»).  

 

 

 



 

 

Your Story Matters: платформа 

На нашій платформі користувачі 
створюють цифрові простори та 
наповнюють їх предметами. Ці предмети 
знімаються на смартфон та переносяться 
в саму платформу. Потім користувачі 
наводять до них опис. Кожен простір має 
назву і в ньому можна розміщувати текст, 
відеоролики та аудіофайли. Таким чином, 
створюються абсолютно особисті колекції 
спогадів та подій.  

Запуск платформи онлайн відбудеться 
найближчим часом. Як тільки її буде 

запущено, тут з'явиться посилання. 


